
0.96

Planta

Corte

Orificios de 1

1/4"

0.96

0.10

Corte C-C´

0.80

0.96

1.00

130 Orificios

de 1 1/4"

0.80

Detalle placa

de cimentacion

0.96

Escalera de varilla

de acero de 

Orificios de 1

1/4"

Tela

geotextil

Planta

C C'
Ademe prefabricado

armado F´c=250 kg/cm²

Filtro lateral de grava,

hasta nivel filtrante

Planta pozo de infiltración

prefabricado

Brocal y tapa  de hierro dúctil

clase D400, resistencia 40 toneladas y

peso total 37 kg.

10.00m

1.00

1.00

0.25

0.10

Variable

Variable

1.00

1.00

1.00

0.100.96

0.80

1.40

Nivel de piso

terminado

Losa de

acoplamiento de

concreto armado F´c=

250kg/cm ²

Relleno de suelo

cemento y/o fluido

de F´c= 50kg/cm ² en

zona de nula

infiltración

Elemento liso de

concreto armado F´c=

250kg/cm2

Elemento filtrante de

concreto armado de

F´c= 250kg/cm2 con

130 orificios 1 1/4"

Tela geotextil en

pared de perforación

de área filtrante y en

ademe filtrante

Filtro lateral de

grava de 1  
1

2" en

área filtrante

Placa de cimentación

Escalones de

acero

Interconexion  de

boca de tormenta a

pozo de infiltración

con tuberia de P.V.C.

y/o P.E.A.D.

corrugada Ø segun

proyecto pluvial
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Brocal y tapa  de hierro dúctil

clase D400, resistencia 40 toneladas y

peso total 37 kg.

25

40
35
30

8010

100
90
85

16
14
12

120
125
130
135

Profundidad

mínima

 cm.

Ancho

cm.
cm pulg.

Diámetro nominal (d)

61 13024 165
45 11018 145

D 
D e 

TN

D e= Diámetro exterior
D= Diámetro

Profundidad
variable

*e

0.30
Mínimo

0.60 D e
Ancho (a)

Relleno con material producto de

excavación, compactado al 95%

PVSM,con compactador de impacto

(prueba AASHTO estándar, CBR del

5% mínimo).

Relleno con material producto

de banco compactado al 90%

PVSM.

Plantilla material producto de

banco (85% PVSM)0.10 D e

0.05

Relleno

compactada

Sección a-a'

Rasante

Ver perfil

Variable

0.30

0.30

0.70
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=
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 +
 0
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5

²

0
3

0

0
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5 0.20

0.26

0.300.30

Nota:

1.-  Los módulos de las rejillas se construyen de fábrica

100 x 100 cm.  El sentido largo es el sentido de carga,

para una rejilla de varios módulos esta deberá

dimensionarse de tal forma que se coloquen módulos

completos y así evitar ajustes y cortes.

2.- La orientación de la solera de carga deberá quedar

invariablemente en el sentido del flujo vehicular.

3.-  Cuando la pendiente de la rasante rebase las 50

milésimas se requiere una rejilla adicional paralela  a la

existente o en un punto aguas abajo más favorable

para captar el gasto que no fue captado en la primer

rejilla.

4.- Cuando la altura "h" sea mayor a los 3.00 m,

realizar una revisión estructural del registro de

concreto.

Sentido de la

colocación módulos

de 1.00 x 1.00

Sentido del tránsito

de vehículos

1.00

Tubería

Rejilla electroforjada en acero

(ASTM - a 36) tipo irving trafico

pesado de solera de 4" x 1/2"

acabado liso negro

Colocar viga IPR 4" en longitudes mayores

a 4 metros de manera equidistante.

Entrada hombre

Castillos 28 x 28 cm armado con

4 varillas #4 y estribos de #2.5 @

25 cm con concreto hecho en

obra de f'c= 250 kg/cm
2

Losa perímetral

A
A

'

0.30 Variable 0.30

Módulo

2.50

BB'

0.30 Variable 0.30

Losa perímetral Rejilla electroforjada en

acero (ASTM - a 36) tipo

irving trafico pesado de sx

1/2" acabado liso negro

Colocar viga IPR 4" en

longitudes mayores a 4 m

de manera equidistante

Entrada hombre

Losa perímetral de concreto

reforzado f'c=250 kg/cm ²  con 10

varillas #4 y estribos de #3 @20.

Aplanado exterior apalillado e interior

pulido con impermeabilizante integral y

mortero cemento - arena en proporción 1:3,

espesor de  3 cm
2.

0.10

0.30

0.05

Muro de block a tezón asentado  mortero

cemento-arena proporción 1:3

Tubería Ø= ver

plano en planta

Revestimiento  de concreto

simple f'c=200 kg/cm

S=2%

Plantilla de concreto

simple f'c= 100 kg/cm
2

Cimentación de mampostería

con  piedra braza junteada

con mortero cemento arena

de río en proporción1:3.

Nivel de banqueta Nivel de banqueta

Losa perímetral

Muro de block a

tezón asentado

mortero

cemento-arena

proporción 1:3

Losa perímetral de concreto

reforzado f'c=250 kg/cm
2
  con

10 varillas #4 y estribos de #3

@20.

Aplanado exterior apalillado e

interior pulido con

impermeabilizante integral y

mortero cemento - arena en

proporción 1:3, espesor de  3

cm.

Revestimiento  de concreto

simple f'c=200 kg/cm 
2

Cimentación de mampostería

con piedra braza junteada con

mortero cemento arena de río

en proporción1:3.

Plantilla de concreto simple

f'c= 100 kg/cm
2

Tubería de Ø= variable

Nivel de vialidad

N.E

0.30

0.70

0.30

1.00

0.50

0.50

0.20 0.201.20

0.26

Marco entrada hombre

1.00

1.00

Detalle modulo

Contra marco de solera

4" x 4" x 1/2"

Contra marco de solera

4" x 4" x 1/2"

Redondo liso

3/8"@6cm

Solera de carga

de 4" x 1/2" @10cm

1.00

Sección longitudinal b-b'

Rejilla electroforjada en acero (ASTM - a

36) tipo irving trafico pesado de solera de

4" x 1/2" acabado liso negro

Contra marco de

solera de 4" x 4" x 1/2"

Anclaje a base de ángulo

de 2" x 2" x 
1

4" @ 1m

Losa perímetral de concreto reforzado

con 10 f'c=250 kg/cm ² varillas #4 y

estribos de #3 @20.

Redondo liso

3/8"@6cm

Rejilla trafico pesado

1:20

Varilla atiezadora

3/8" @6cm

Solera de carga 4"

X 1/2" @10cm
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Fecha:

Ubicación:

Responsable del proyecto:Jefe de área:

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Macrolocalización:

Simbología:

Indicada

Metros

Octubre 2025

Microlocalización:

Ing. Adhad Yigael Gurrola Soto

Notas:

Microlocalización:

Propuesta y detalles de alcantarillado pluvial

Ing. Raul Alejandro
Martin  Casiano

DOPI-MUN-PP-PAV-LP-146-2025

Construcción e integración al entorno urbano del espacio

público denominado Roberto Orozco, etapa 01, más obras

complementarias, ubicado en la confluencia de las calles

Refugio Orozco Delgado, Librada Orozco Delgado, colonia

Roberto Orozco, municipio de Zapopan, Jalisco

C. Refugio Orozco Delgado, Ignacio Orozco Delgado

Col. Roberto Orozco, Zapopan, Jalisco

Zona 1

Zona 5

Zona 7

Zona 8
Zona 10

Zona 4

Zona 2Zona 3

Zona 6

Zona 9
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04 Detalle boca de tomenta de banqueta 
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05 Detalle y datos de zanja 
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